
 

DECISIONE N. 10 CAMPIONATO 2011-2012 

 

La Commissione Giudicante, nel corso della riunione del 21 marzo 2012, 

visti i verbali di gara pervenuti, ha assunto la seguente 

DECISIONE 

in relazione al concentramento del 18.3.2012, svoltosi nella piscina di 

Colle Val d’Elsa, della categoria Senior B1: 

• INCONTRO PONTEDERA / NGM FIRENZE  

- squalifica di 2 giornate all’atleta Marco Mazzi (n. 11 della NGM Fi-

renze) per gioco violento e cattiva condotta. Essendo recidivo, si ap-

plica altresì la sanzione pecuniaria di € 50,00 a carico della società 

NGM Firenze (art. 21.10 RTPN; art. 2.2 Reg. Pallanuoto Uisp Tosca-

na 2011-2012); 

- squalifica di 1 giornata all’atleta Nico Braccini  (n. 11 del Pontedera) 

per cattiva condotta (art. 21.10 RTPN; art. 2.2 Reg. Pallanuoto Uisp 

Toscana 2011-2012); 

* 

in relazione al concentramento del 18.3.2012, svoltosi nella piscina di 

Camaiore, della categoria Esordienti: 

• INCONTRO ASSOCIAZIONISMO SESTESE / VENERE 

AZZURRA  

- squalifica di 1 giornata all’atleta Alessio Canigiani (n. 3 Associazio-

nismo Sestese) per mancanza di rispetto nei confronti dell’arbitro, (art. 

21.10 RTPN; art. 2.2 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2011-2012); 

* 



- 2 - 

in relazione al concentramento del 18.3.2012, svoltosi nella piscina di 

Porto Santo Stefano, della categoria Allievi Under 17: 

• INCONTRO NUOTO LIFE STYLE ASD / ARGENTARIO 

NUOTO 

- ammenda di € 250,00 a carico della società Nuoto Life Syle per re-

sponsabilità oggettiva, per il linguaggio ingiurioso tenuto da un grup-

po dei propri sostenitori nei confronti dell’arbitro (art. 7.3 Reg. Palla-

nuoto Uisp Toscana 2011-2012);  

- squalifica di 1 giornata al sig. Luca Gamannosi, accompagnatore 

della squadra Nuoto Life Style, per mancanza di rispetto nei confronti 

dell’arbitro (art. 5.2 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2011-2012). 

Firenze, 21 marzo 2012 

(La Commissione Giudicante) 


